
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1979, omnibus nr. 11
DDA-573

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7911 DDA STUDIENUMMER
V2 7911 ÅRSTAL
V3 7911 OMNIBUS-NUMMER
V4 7911 DDA SEKVENSNUMMER
V5 7911 RESPONDENT-ID
V6 7911 HV AKTUELT
V7 7911 HV BERL.TIDENDE
V8 7911 HV POLITIKEN
V9 7911 HV B.T.
V10 7911 HV EKSTRA BLADET
V11 7911 HV BØRSEN
V12 7911 HV INFORMATION
V13 7911 HV KRIST. DAGBLAD
V14 7911 HV LAND OG FOLK
V15 7911 HV SOC. DAGBLAD
V16 7911 HV AMTSAVISEN
V17 7911 HV DAGBLADET
V18 7911 HV FRBORG AMTS AVIS
V19 7911 HV FYENS ST.TIDENDE
V20 7911 HV FYNS AMTS AVIS
V21 7911 HV FYNS TIDENDE
V22 7911 HV HORSENS FLKBLAD
V23 7911 HV JYDSKE TIDENDE
V24 7911 HV JYLLANDS-POSTEN
V25 7911 HV KOLDING FLKBLAD
V26 7911 HV LOLL-FAL.FOLKET
V27 7911 HV MIDTJYLL. AVIS
V28 7911 HV NÆSTVED TIDENDE
V29 7911 HV SJÆLLANDS TIDEND
V30 7911 HV VEJLE AMTS FOLK
V31 7911 HV VENDS. TIDENDE
V32 7911 HV VESTKYSTEN
V33 7911 HV AALB.STIFTSTID.
V34 7911 HV AARH.STIFTSTID.
V35 7911 HV ANDEN AVIS 1
V36 7911 HV ANDEN AVIS 2
V37 7911 HV ANDEN AVIS 3
V38 7911 HV INGEN LÆST
V39 7911 HV AKTUELT 2
V40 7911 HV BERL. TIDENDE 2
V41 7911 HV POLITIKEN 2
V42 7911 HV B.T. 2
V43 7911 HV EKSTRA BLADET 2
V44 7911 HV BØRSEN 2
V45 7911 HV INFORMATION 2
V46 7911 HV KRIST. DAGBLAD 2
V47 7911 HV LAND OG FOLK 2
V48 7911 HV SOC. DAGBLAD 2
V49 7911 HV AMTSAVISEN 2
V50 7911 HV DAGBLADET 2
V51 7911 HV F.BORG AMTS AV 2
V52 7911 HV FYENS ST.TID. 2
V53 7911 HV FYNS AMTS AVIS 2
V54 7911 HV FYNS TIDENDE 2
V55 7911 HV HORSENS FKBLAD 2
V56 7911 HV JYDSKE TIDENDE 2
V57 7911 HV JYLLANDSPOSTEN 2
V58 7911 HV KOLDING FKBLAD 2
V59 7911 HV LOL-FAL.FOLKET 2



V60 7911 HV MIDTJYLL. AVIS 2
V61 7911 HV NÆSTVED TID. 2
V62 7911 HV SJÆLLANDS TID. 2
V63 7911 HV VEJLE AMTS FK 2
V64 7911 HV VENDS. TIDENDE 2
V65 7911 HV VESTKYSTEN 2
V66 7911 HV AALB.STIFTSTID 2
V67 7911 HV AARH.STIFTSTID 2
V68 7911 HV ANDEN AVIS 1 2
V69 7911 HV ANDEN AVIS 2 2
V70 7911 HV ANDEN AVIS 3 2
V71 7911 VIGTIGSTE HV.AVIS
V72 7911 SØ AKTUELT
V73 7911 SØ BERLINGSKE TID.
V74 7911 SØ FR.BORG AMTS AV
V75 7911 SØ JYDSKE TIDENDE
V76 7911 SØ JYLLANDS-POSTEN
V77 7911 SØ MORGENPOSTEN
V78 7911 SØ POLITIKEN
V79 7911 SØ VENDS.TIDENDE
V80 7911 SØ AALB. STIFTSTID
V81 7911 SØ AARH. STIFTSTID
V82 7911 SØ INGEN LÆST
V83 7911 SØ AKTUELT 2
V84 7911 SØ BERLINGSKE TID 2
V85 7911 SØ FRBORG AMTS AV 2
V86 7911 SØ JYDSKE TIDENDE 2
V87 7911 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
V88 7911 SØ MORGENPOSTEN 2
V89 7911 SØ POLITIKEN 2
V90 7911 SØ VENDS.TIDENDE 2
V91 7911 SØ AALB STIFTSTID 2
V92 7911 SØ AARH STIFTSTID 2
V93 7911 VIGTIGSTE SØND.AVIS
V94 7911 LÆSER WEEKENDAVISEN
V95 7911 VÆGTVARIABEL
V96 7911 FOLKETINGSVALG 77
V97 7911 STEMME I MORGEN
V98 7911 BIL
V99 7911 FARVE-TV
V100 7911 VASKEMASKINE
V101 7911 RYGER: CIGARETTER
V102 7911 RYGER: CERUTTER
V103 7911 RYGER: CIGARER
V104 7911 RYGER: PIBE
V105 7911 HUSSTANDSSTØRRELSE
V106 7911 ANTAL VOKSNE
V107 7911 ANTAL BØRN
V108 7911 BØRNS ALDER (<2)
V109 7911 BØRNS ALDER (2-6)
V110 7911 BØRNS ALDER (7-12)
V111 7911 BØRNS ALDER (13-14)
V112 7911 BOLIGENS ART
V113 7911 EJER- EL LEJERBOLIG
V114 7911 STILLING I HUSSTAND
V115 7911 HUSFAR: STILLING
V116 7911 HUSFAR: LØNFORM
V117 7911 HUSFAR: UDDANNELSE
V118 7911 HUSMOR: ERHVERV
V119 7911 SVARPERSON: KØN
V120 7911 SVARPERSON: ALDER
V121 7911 SVARPERSON: STILL.
V122 7911 SVARPERSON: UDDAN.
V123 7911 SVARPERSON: INDK.
V124 7911 HUSSTANDSINDKOMST
V125 7911 CIVILSTAND
V126 7911 GALLUP-GENINTERVIEW
V127 7911 POSTSKEMA UDLEVERET
V128 7911 INTERVIEW: ANTAL
V129 7911 INTERVIEW: KONTAKT
V130 7911 INTERVIEW: UGEDAG
V131 7911 INTERVIEW: DATO
V132 7911 INTERVIEW: MÅNED
V133 7911 INTERVIEWERNUMMER
V134 7911 DISTRIKTSNUMMER A
V135 7911 DISTRIKTSNUMMER B
V136 7911 DISTRIKTSNUMMER C
V137 7911 MEDL.FAGFORENING LO
V138 7911 FORANST.M.ARB.LØSH.
V139 7911 ACCEPT. ARB.LØSHED
V140 7911 BELASTN.ARB.LØSHED



V141 7911 ARB.LØSH. NØDVENDIG
V142 7911 ARB.LØSHED ÅRSAG
V143 7911 ARB.LØSH. HVAD GØRE
V144 7911 HOLDN. REGERINGEN
V145 7911 HØRT Z STR./SLAP 1
V146 7911 Z KOMPROMIS/PRINC.1
V147 7911 HØRT Z STR./SLAP 2
V148 7911 Z KOMPROMIS/PRINC.2
V149 7911 Z-STR. NEJ
V150 7911 Z-STR. GLISTRUP
V151 7911 Z-STR. POULSGÅRD
V152 7911 Z-STR. M. VOIGT
V153 7911 Z-STR. GLENSGÅRD
V154 7911 Z-STR. K. JACOBSEN
V155 7911 Z-STR. ANDRE
V156 7911 Z-SLP. NEJ
V157 7911 Z-SLP. POULSGÅRD
V158 7911 Z-SLP. J. JUNIOR
V159 7911 Z-SLP. ANDRE
V160 7911 GLISTRUP STR./SLP.

Variabler

V1 7911 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 573
Maximum 573
Gennemsnit 573
Median 573
Standardafvigelse 0

V2 7911 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 1979
Maximum 1979
Gennemsnit 1979
Median 1979
Standardafvigelse 0

V3 7911 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 11, 1979. Variablen
har for alle respondenter værdien 11.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 11
Maximum 11
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

V4 7911 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1109



Gennemsnit 555
Median 555
Standardafvigelse 320

V5 7911 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

101-102: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1801
Gennemsnit 740
Median 745
Standardafvigelse 445

V6 7911 HV AKTUELT
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1034 0 ikke læst
7 7 74 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V7 7911 HV BERL.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 998 0 ikke læst
10 10 110 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V8 7911 HV POLITIKEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1002 0 ikke læst
10 10 106 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V9 7911 HV B.T.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 937 0 ikke læst
15 15 171 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109



Svarprocent: 100

V10 7911 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 936 0 ikke læst
16 16 172 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V11 7911 HV BØRSEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1071 0 ikke læst
3 3 37 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V12 7911 HV INFORMATION
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1071 0 ikke læst
3 3 37 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V13 7911 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1094 0 ikke læst
1 1 14 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V14 7911 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1096 0 ikke læst
1 1 12 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V15 7911 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør



109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1104 0 ikke læst

0 0 4 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V16 7911 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1090 0 ikke læst
2 2 18 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V17 7911 HV DAGBLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1076 0 ikke læst
3 3 32 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V18 7911 HV FRBORG AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1077 0 ikke læst
3 3 31 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V19 7911 HV FYENS ST.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1061 0 ikke læst
4 4 47 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V20 7911 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori



97 98 1081 0 ikke læst
2 2 27 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V21 7911 HV FYNS TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1080 0 ikke læst
3 3 28 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V22 7911 HV HORSENS FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1085 0 ikke læst
2 2 23 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V23 7911 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1058 0 ikke læst
5 5 50 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V24 7911 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1037 0 ikke læst
6 6 71 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V25 7911 HV KOLDING FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1098 0 ikke læst
1 1 10 1 læst
0 1 9 Uoplyst



100 100 1109

Svarprocent: 100

V26 7911 HV LOLL-FAL.FOLKET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1096 0 ikke læst
1 1 12 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V27 7911 HV MIDTJYLL. AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1076 0 ikke læst
3 3 32 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V28 7911 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1084 0 ikke læst
2 2 24 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V29 7911 HV SJÆLLANDS TIDEND
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1094 0 ikke læst
1 1 14 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V30 7911 HV VEJLE AMTS FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1077 0 ikke læst
3 3 31 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100



V31 7911 HV VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1084 0 ikke læst
2 2 24 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V32 7911 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1075 0 ikke læst
3 3 33 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V33 7911 HV AALB.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1057 0 ikke læst
5 5 51 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V34 7911 HV AARH.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1056 0 ikke læst
5 5 52 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V35 7911 HV ANDEN AVIS 1
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 968 0 ikke læst
13 13 140 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V36 7911 HV ANDEN AVIS 2



(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1103 0 ikke læst
0 0 5 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V37 7911 HV ANDEN AVIS 3
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1106 0 ikke læst

0 0 2 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V38 7911 HV INGEN LÆST
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 963 0 ikke nævnt
13 13 145 1 nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V39 7911 HV AKTUELT 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 66 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V40 7911 HV BERL. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 88 61 0 ikke læst
1 12 8 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V41 7911 HV POLITIKEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -



113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
5 84 58 0 ikke læst
1 16 11 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V42 7911 HV B.T. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
4 68 47 0 ikke læst
2 32 22 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V43 7911 HV EKSTRA BLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
4 59 41 0 ikke læst
3 41 28 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V44 7911 HV BØRSEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
6 94 65 0 ikke læst
0 6 4 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V45 7911 HV INFORMATION 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 66 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V46 7911 HV KRIST. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst



0 1 1 1 læst
94 1040 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 6

V47 7911 HV LAND OG FOLK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V48 7911 HV SOC. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V49 7911 HV AMTSAVISEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V50 7911 HV DAGBLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V51 7911 HV F.BORG AMTS AV 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 66 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109



Svarprocent: 6

V52 7911 HV FYENS ST.TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V53 7911 HV FYNS AMTS AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V54 7911 HV FYNS TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V55 7911 HV HORSENS FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V56 7911 HV JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V57 7911 HV JYLLANDSPOSTEN 2



Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
6 97 67 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V58 7911 HV KOLDING FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V59 7911 HV LOL-FAL.FOLKET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V60 7911 HV MIDTJYLL. AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V61 7911 HV NÆSTVED TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V62 7911 HV SJÆLLANDS TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori



6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V63 7911 HV VEJLE AMTS FK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V64 7911 HV VENDS. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V65 7911 HV VESTKYSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V66 7911 HV AALB.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V67 7911 HV AARH.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst



100 100 1109

Svarprocent: 100

V68 7911 HV ANDEN AVIS 1 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).

% MD% Antal Kode Kategori
6 99 68 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 6

V69 7911 HV ANDEN AVIS 2 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V70 7911 HV ANDEN AVIS 3 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 69 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 1040 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V71 7911 VIGTIGSTE HV.AVIS
(Kun et svar). Spørgsmålet skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en avis
i spm. 109-116 (V6-V70).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 21 1 Aktuelt
3 11 35 2 Berlingske Tidende
3 9 30 3 Politiken
3 11 35 4 B.T.
2 7 22 5 Ekstra Bladet
0 1 4 6 Børsen
1 4 12 7 Information
0 1 3 8 Det ny Kristeligt

Dagblad
0 1 4 9 Land og Folk
0 0 0 10 Socialistisk Dagblad
0 0 1 11 Amtsavisen (Randers)
1 3 8 12 Dagbladet (Ringsted)
1 3 10 13 Frederiksborg Amts



Avis
1 3 10 14 Fyens Stiftstidende
0 1 4 15 Fyns Amts Avis
1 2 7 16 Fyns Tidende
0 1 3 17 Horsens Folkeblad
1 4 14 18 Jydske Tidende
1 5 16 19 Jyllands-Posten
0 1 3 20 Kolding Folkeblad
0 0 1 21 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 22 Midtjyllands Avis
0 1 3 23 Næstved Tidende
0 1 4 24 Sjællands Tidende
1 2 6 25 Vejle Amts Folkeblad
0 0 0 26 Vendsyssel Tidende
1 2 6 27 Vestkysten
1 4 13 28 Aalborg Stiftstidende
1 5 16 29 Aarhuus Stiftstidende
2 8 25 30 anden avis (1)
0 0 0 31 anden avis (2)
0 0 0 32 anden avis (3)
0 1 88

71 792 99 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 28

V72 7911 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 995 0 ikke læst
10 10 111 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V73 7911 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 935 0 ikke læst
15 15 171 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V74 7911 SØ FR.BORG AMTS AV
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1066 0 ikke læst
4 4 40 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V75 7911 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER



122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1048 0 ikke læst
5 5 58 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V76 7911 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 971 0 ikke læst
12 12 135 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V77 7911 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1011 0 ikke læst
9 9 95 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V78 7911 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 946 0 ikke læst
14 14 160 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V79 7911 SØ VENDS.TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1075 0 ikke læst
3 3 31 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V80 7911 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1046 0 ikke læst



5 5 60 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V81 7911 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1031 0 ikke læst
7 7 75 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V82 7911 SØ INGEN LÆST
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 768 0 ikke nævnt
30 31 338 1 nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 100

V83 7911 SØ AKTUELT 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
1 72 13 0 ikke læst
0 28 5 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 2

V84 7911 SØ BERLINGSKE TID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 61 11 0 ikke læst
1 39 7 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 2

V85 7911 SØ FRBORG AMTS AV 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
2 94 17 0 ikke læst
0 6 1 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109



Svarprocent: 2

V86 7911 SØ JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 18 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V87 7911 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 94 17 0 ikke læst
0 6 1 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 2

V88 7911 SØ MORGENPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 18 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V89 7911 SØ POLITIKEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
1 72 13 0 ikke læst
0 28 5 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 2

V90 7911 SØ VENDS.TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 94 17 0 ikke læst
0 6 1 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 2

V91 7911 SØ AALB STIFTSTID 2



Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 18 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V92 7911 SØ AARH STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 18 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1091 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 100

V93 7911 VIGTIGSTE SØND.AVIS
(Kun et svar). (Skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en søndagsavis i
spm. 122-124 (V72-V92)).

Spm. 124 (V83-V92). -----

125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 19 1 Aktuelt
2 20 26 2 Berlingske Tidende
0 4 5 3 Frederiksborg Amts

Avis
1 5 7 4 Jydske Tidende
2 14 19 5 Jyllands-Posten
0 4 5 6 Morgenposten
3 21 28 7 Politiken
0 2 3 8 Vendsyssel Tidende
1 8 10 9 Aalborg Stiftstidende
1 8 10 10 Aarhuus Stiftstidende
0 1 88

88 976 99 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 12

V94 7911 LÆSER WEEKENDAVISEN
Spm. 124 (V83-V92). -----

126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 45 1 ja

94 96 1038 2 nej
0 0 1 3 ved ikke
2 25 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V95 7911 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 deci malpladser).

Spm. 124 (V83-V92). -----

230-237. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)



Gyldige 1109
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V96 7911 FOLKETINGSVALG 77
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 363 1 A: Socialdemokratiet
4 4 39 2 B: Radikale
7 7 80 3 C: Konservative
1 1 16 4 E: Retsforbundet
3 3 31 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 19 6 K: Kommunister
2 2 20 7 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 22 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 9 S: Slesvigsk Parti

12 12 134 10 V: Venstre
3 3 31 11 Y: Venstresocialisterne
6 6 72 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
8 8 85 14 havde ikke stemmeret
2 2 27 15 husker ikke partiet
8 8 92 16 vil ikke svare om parti
6 6 70 17 stemte ikke
0 0 2 18 stemte blankt
0 0 2 19 andre svar
0 0 1 88 fejlkode
0 1 99 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V97 7911 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 332 1 A: Socialdemokratiet
3 3 31 2 B: Radikale
7 7 75 3 C: Konservative
1 1 15 4 E: Retsforbundet
4 4 39 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 22 6 K: Kommunister
1 1 9 7 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 19 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 113 10 V: Venstre
3 3 28 11 Y: Venstresocialisterne
5 5 54 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
4 4 42 16 har ikke stemmeret

18 18 204 17 ved ikke parti
6 7 72 18 vil ikke svare om parti
3 3 38 19 vil ikke stemme
0 0 2 20 vil stemme blankt



1 1 10 21 andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V98 7911 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 206 0 nej
70 79 781 1 ja
11 122 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 89

V99 7911 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Farve-TV.

% MD% Antal Kode Kategori
26 29 291 0 nej
63 71 696 1 ja
11 122 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 89

V100 7911 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 292 0 nej
63 70 695 1 ja
11 122 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 89

V101 7911 RYGER: CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.

% MD% Antal Kode Kategori
10 19 106 0 nej
41 81 460 1 ja
49 543 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 51

V102 7911 RYGER: CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).

% MD% Antal Kode Kategori
42 83 468 0 nej
9 17 98 1 ja

49 543 9 Uoplyst
100 100 1109



Svarprocent: 51

V103 7911 RYGER: CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigarer.

% MD% Antal Kode Kategori
50 98 554 0 nej
1 2 12 1 ja

49 543 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 51

V104 7911 RYGER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Pibe.

% MD% Antal Kode Kategori
41 80 455 0 nej
10 20 111 1 ja
49 543 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 51

V105 7911 HUSSTANDSSTØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244A. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 155 1 1 person
33 33 370 2 2 personer
19 19 215 3 3 personer
23 23 258 4 4 personer
10 10 110 5 5 personer eller flere
0 0 1 8 fejlkode

100 100 1109
Svarprocent: 100

V106 7911 ANTAL VOKSNE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 172 1 1 voksen
61 61 675 2 2 voksne
24 24 262 3 3 voksne eller flere

100 100 1109

Svarprocent: 100

V107 7911 ANTAL BØRN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 221 1 1 barn
17 17 185 2 2 børn
5 5 51 3 3 børn
1 1 9 4 4 børn eller flere

58 58 643 5 ingen børn under 15 år
- gå til spm. 247A
(V112)

100 100 1109



Svarprocent: 100

V108 7911 BØRNS ALDER (<2)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
35 83 385 0 ingen børn under 2 år
7 17 79 1 1 eller flere børn under

2 år
58 645 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 42

V109 7911 BØRNS ALDER (2-6)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.

% MD% Antal Kode Kategori
23 55 253 0 ingen børn mellem 2-6

år
19 45 211 1 1 eller flere børn

mellem 2-6 år
58 645 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 42

V110 7911 BØRNS ALDER (7-12)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.

% MD% Antal Kode Kategori
21 50 232 0 ingen børn mellem 7-12

år
21 50 232 1 1 eller flere børn

mellem 7-12 år
58 645 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 42

V111 7911 BØRNS ALDER (13-14)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.

% MD% Antal Kode Kategori
31 75 348 0 ingen børn mellem 13-

14 år
10 25 116 1 1 eller flere børn

mellem 13-14 år
58 645 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 42

V112 7911 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247A. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 659 1 en-families hus
3 3 38 2 to-families hus
9 9 104 3 gård

27 27 302 4 etageejendom
1 1 6 5 værelse

100 100 1109
Svarprocent: 100



V113 7911 EJER- EL LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247B. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 734 1 ejerbolig
3 3 37 2 andelsbolig

30 30 338 3 lejerbolig
100 100 1109

Svarprocent: 100

V114 7911 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 451 1 husfader
51 51 565 2 husmoder
8 8 93 3 anden voksen

100 100 1109

Svarprocent: 100

V115 7911 HUSFAR: STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249. Husfaders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 135 1 arbejder, ikke-faglært
13 13 145 2 arbejder, faglært
16 16 178 3 funktionær, lavere grad
12 12 135 4 funktionær, højere grad
7 7 79 5 selvstændig landbruger/fisker
4 4 47 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 6 66 7 selvstændig i øvrigt
2 2 19 8 lærling/elev/studerende etc.

13 13 147 9 pensionist etc.
14 14 157 10 ingen husfader - gå til spm.

251A (V118)
0 1 88

100 100 1109
Svarprocent: 100

V116 7911 HUSFAR: LØNFORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250A. Husfaders lønningsform.

% MD% Antal Kode Kategori
42 48 461 1 månedsløn
22 26 243 2 uge-/fjortendagesløn
0 0 4 3 dag-/timeløn

22 26 244 4 andet
14 157 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 86

V117 7911 HUSFAR: UDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250B. Husfaders skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
59 68 651 1 folkeskole
17 19 184 2 mellem/realskole



10 12 116 3 studentereksamen/HF
0 2 8

14 156 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 86

V118 7911 HUSMOR: ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251A. Husmoders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 62 1 ingen kvindelig

husmoder
36 36 402 2 uden lønnet erhverv
26 26 286 3 lønnet erhverv/deltid
25 25 280 4 lønnet erhverv/heltid
7 7 78 5 medhjælpende

ægtefælle
0 1 8

100 100 1109
Svarprocent: 100

V119 7911 SVARPERSON: KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251B. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 498 1 mand
55 55 611 2 kvinde

100 100 1109

Svarprocent: 100

V120 7911 SVARPERSON: ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

252. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 44 1 15 - 17 år
3 3 28 2 18 - 19 år
8 8 90 3 20 - 24 år

10 10 110 4 25 - 29 år
22 22 249 5 30 - 39 år
16 16 173 6 40 - 49 år
15 15 170 7 50 - 59 år
4 4 49 8 60 - 64 år
6 6 70 9 65 - 69 år

11 11 124 10 70 år eller derover
0 2 88

100 100 1109
Svarprocent: 100

V121 7911 SVARPERSON: STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

253-254. Svarpersonens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 159 1 arbejder, ikke-faglært
8 8 90 2 arbejder, faglært

21 21 237 3 funktionær, lavere grad
9 9 98 4 funktionær, højere grad
3 3 34 5 selvstændig landbruger/fisker
2 2 24 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 36 7 selvstændig i øvrigt



3 3 30 8 medhjælpende ægtefælle
9 9 96 9 lærling/elev/studerende etc.

17 17 188 10 pensionist etc.
10 10 115 11 gift uden selverhverv
0 2 88

100 100 1109
Svarprocent: 100

V122 7911 SVARPERSON: UDDAN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

255. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 725 1 folkeskole
25 25 278 2 mellem/realskole
9 9 105 3 studentereksamen/HF
0 1 8

100 100 1109

Svarprocent: 100

V123 7911 SVARPERSON: INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 138 1 A: 0 - 999 kr.
16 16 178 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
18 18 196 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
19 19 210 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
15 15 161 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
5 5 60 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
3 3 36 7 G: 150.000 kr. eller

mere
7 7 83 8 vil ikke svare
4 4 47 9 ved ikke

100 100 1109
Svarprocent: 100

V124 7911 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 99 1 A: - 39.999 kr.

14 14 153 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
19 19 208 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
17 17 188 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
12 12 133 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
11 11 123 6 F: 200.000 kr. eller

mere
8 8 87 7 vil ikke svare

11 11 118 8 ved ikke
100 100 1109

Svarprocent: 100

V125 7911 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL



258. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 155 1 ugift
73 73 813 2 gift/samlevende
13 13 141 3 tidligere gift

100 100 1109

Svarprocent: 100

V126 7911 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 1034 1 ja
5 5 60 2 nej
1 15 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 99

V127 7911 POSTSKEMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 919 1 ja
16 16 176 2 nej
1 14 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 99

V128 7911 INTERVIEW: ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

261. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 994 1 første interview i

husstanden
9 9 104 2 andet interview i

husstanden
1 1 7 3 tredje/fjerde interview i

husstanden
0 4 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V129 7911 INTERVIEW: KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

262. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 693 1 første kontaktforsøg
25 25 276 2 andet kontaktforsøg
9 9 98 3 tredje kontaktforsøg
3 3 34 4 fjerde eller senere

kontaktforsøg
1 8 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 99

V130 7911 INTERVIEW: UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL



263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 251 1 mandag
27 27 297 2 tirsdag
18 18 195 3 onsdag
13 13 143 4 torsdag
8 8 87 5 fredag
9 9 98 6 lørdag
3 3 33 7 søndag
0 5 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V131 7911 INTERVIEW: DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

265-266. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1108
Manglende 1
Minimum 10
Maximum 27
Gennemsnit 17
Median 16
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V132 7911 INTERVIEW: MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst. Der gøres opmærksom på, at denne variabel
indeholder en række fejlagtige
koder (01, 02, 03, 04 og 09).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

267. Måned.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1108
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 9
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V133 7911 INTERVIEWERNUMMER
Interviewernummer kodet. Gallups interviewere bliver ikke straks ved ansættelsen
udstyret med et interviewernummer. Der
forekom derfor blan ke i denne variabel i det
originale datamateriale, disse er omdannet til 9999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

268-271. Deres interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 927
Manglende 182
Minimum 0
Maximum 5212
Gennemsnit 3408
Median 3602
Standardafvigelse 950

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V134 7911 DISTRIKTSNUMMER A



BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

272. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 123 1 hovedstadsområdet,

København
17 17 186 2 hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
11 11 119 3 provinsbyer med over

60.000 indbyggere
30 30 336 4 andre provinsbyer
31 31 342 5 landdistrikter
0 3 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V135 7911 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 63 1 København, indre by
5 5 60 2 København, ydre by
6 6 68 3 København, nordlige

forstæder
11 11 118 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
8 8 90 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
6 6 67 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 22 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
1 1 16 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
3 3 38 9 Odense
2 2 26 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
4 4 47 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
5 5 50 12 Århus
7 7 78 13 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
8 8 85 14 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 20 15 Ålborg
3 3 37 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
4 4 46 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 22 18 Midt- og Vestjylland,

provinsbyer
2 2 23 19 Midt- og Vestjylland,

landdistrikter
7 7 74 20 Vest- og Sydjylland,

provinsbyer
5 5 58 21 Vest- og Sydjylland,

landdistrikter
0 1 99 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 100

V136 7911 DISTRIKTSNUMMER C
Denne variabel indeholder en mere detaljeret kodning af det område, hvor interviewet
har fundet sted. Dokumenta tion af
kodningen findes i DDA, men kan ikke umiddelbart
offentliggøres. Data er overført direkte fra column binary filen til tegnfilen,
idet dog blanke er omdannet til 999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

274-276. Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)



Gyldige 1108
Manglende 1
Minimum 11
Maximum 405
Gennemsnit 44
Median 41
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V137 7911 MEDL.FAGFORENING LO
Specielle spørgsmål, omni

436: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
30 34 331 1 ja
55 64 613 2 nej
1 2 16 3 ved ikke

13 149 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 87

V138 7911 FORANST.M.ARB.LØSH.
Specielle spørgsmål, omni

437: Politisk fremføres to metoder til at mindske arbejds løsheden. Det ene synspunkt
er at man fører en økonomisk politik, der
gør Danmark og danske virksomheder mere
kon kurrencedygtige, og derfor på længere sigt i stand til at skabe flere
arbejdspladser.
Det andet synspunkt er at po litikerne og regeringen med det samme skal sætte direkte
foranstaltninger i gang til
formindskelse af arbejdsløshe den. - Hvilket synspunkt
mener De er rigtigst, at udvikle er erhvervslivet til ved egen kraft at skabe
nye
arbejds pladser, eller at sætte beskæftigelsesarbejder eller andre foranstaltninger
i gang?

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 586 1 udvikle erhvervslivet
23 23 253 2 øjeblikkelige

foranstaltninger
23 23 252 3 ved ikke
0 5 8
1 13 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 98

V139 7911 ACCEPT. ARB.LØSHED
Specielle spørgsmål, omni

438: Hvis samfundet i Danmark fungerer sådan, at en vis arbejdsløshed er nødvendig
for at undgå, at økonomien løber løbsk,
mener De så, vi må lære at leve med en vis
arbejdsløshed, eller at vi må lave samfundet radikalt om for at undgå denne ellers
nødvendige arbejdsløshed?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 416 1 leve med arbejdsløshed
42 43 469 2 lave samfundet om
19 19 214 3 ved ikke
0 1 8
1 9 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 99

V140 7911 BELASTN.ARB.LØSHED
Svarkategorien 'begge dele' stod ikke i spørgskemaet. Den er tilføjet af DDA.

Specielle spørgsmål, omni

439: Når man taler om den belastning, det er for de arbejdsløse at være uden beskæftigelse,
taler man ofte om to ting. Dels den
menneskelige og psykiske belastning ved at være
arbejdsløs, og dels den økonomiske belast ning. Hvad tror De gennemgående er
den største
belast ning for de arbejdsløse, den menneskelige og psykiske eller den økonomiske
belastning?

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 883 1 menneskeligt problem
7 7 81 2 økonomisk problem
2 2 19 3 begge dele



10 10 115 4 ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 99

V141 7911 ARB.LØSH. NØDVENDIG
Specielle spørgsmål, omni

440: Tror De, det er rigtigt, at en vis arbejdsløshed er nødvendig for at få landets
økonomi til at fungere godt?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 329 1 ja
47 48 523 2 nej
22 23 249 3 ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 99

V142 7911 ARB.LØSHED ÅRSAG
Svarkategorien 'begge dele' stod ikke i spørgeskemaet. Den er tilføjet af DDA.

Specielle spørgsmål, omni

441: Hvad mener De, er hovedårsagen til, at antallet af arbejdsløse er så stort,
at der er for få arbejdspladser, så det er svært
eller umuligt at få arbejde, eller
at un derstøttelsen er så høj, at mange føler, det ikke kan be tale sig at søge arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 366 1 for lidt arbejde
47 47 518 2 understøttelsen for høj
1 1 13 3 begge dele

18 18 195 4 ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 98

V143 7911 ARB.LØSH. HVAD GØRE
Specielle spørgsmål, omni

442: Hvad er efter Deres mening det rigtigste at gøre, at sætte understøttelsen ned
eller at gøre arbejdsan visningen mere
effektiv og kontrolleret?

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 233 1 nedsætte

understøttelsen
61 62 671 2 effektivisere

arbejdsanvisningen
16 16 176 3 ved ikke
0 5 8
2 24 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 97

V144 7911 HOLDN. REGERINGEN
Specielle spørgsmål, omni

443: Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller
ikke godt i den tid, den har eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 163 1 godt
56 56 619 2 nogenlunde godt
19 19 211 3 ikke godt
10 10 109 4 ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 99

V145 7911 HØRT Z STR./SLAP 1
Specielle spørgsmål, omni

444A: I Fremskridtspartiet har man gennem længere tid haft en principiel diskussion
og uoverensstemmelse om partiets politiske
linie, d.v.s. den linie man skal føre
under de politiske forhandlinger med de øvrige partier. De to parter i denne diskussion
i
Fremskridtspartiet er blevet kaldt strammere og slappere, strammerne vil kompromisløst
stå på principperne, medens slapperne



vil indgå et politisk kompromis for at få indflydelse.
- Har De hørt eller læst om denne diskussion?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 609 1 ja
38 38 416 2 nej - gå til spm. 445

(V147)
7 7 74 3 ved ikke - gå til spm.

445 (V147)
0 1 8
1 9 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 99

V146 7911 Z KOMPROMIS/PRINC.1
Specielle spørgsmål, omni

444B: Hvad mener De selv er rigtigst, at indgå i et politisk kompromis for at få
resultater eller at stå ufravigeligt fast på
principperne?

% MD% Antal Kode Kategori
41 70 452 1 kompromis
7 12 80 2 principper

11 18 118 3 ved ikke
41 459 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 59

V147 7911 HØRT Z STR./SLAP 2
Specielle spørgsmål, omni

445: Diskussionen drejer sig om to modsatte indstillinger til Fremskridtspartiets
politiske linie. - Den ene retning siger, at partiet
skal stå fast på sine principper
og sit program og ikke give køb i de politiske forhandlinger, selv om man derved
mister indflydelse
under forhandlingerne, fordi man står stejlt på programmet. Det
er denne part, man har kaldt strammerne. - Den anden part i
sagen som man har kaldt
slapperne mener lige modsat at man skal bruge sine mandater til at gå ind i de politiske
forhandlinger,
for at få indflydelse og derved få noget af Fremskridtspartiets program
gennemført. Slapperne frygter at partiet ellers bliver helt
uden ind flydelse på
længere sigt og det er uheldigt, hvis man aldrig opnår konkrete resultater. - Modsat
frygter strammerne, at
partiet mister i tillid og troværdighed, hvis det går med til politiske kompromiser. Har De hørt eller læst om denne diskussion?

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 593 1 ja
37 37 406 2 nej - gå til spm. 447

(V149)
8 8 90 3 ved ikke - gå til spm.

447 (V149)
0 1 8
2 19 9 Uoplyst

100 100 1109
Svarprocent: 98

V148 7911 Z KOMPROMIS/PRINC.2
Specielle spørgsmål, omni

446: Hvad synes De partiet skulle gøre, stå fast på sit program og principper, d.v.s.
alt eller intet i den givne situation, eller gå ind
i en forhandling og derved gå
med til et kompromis?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 98 1 stå fast

37 62 412 2 gå på kompromis
14 23 153 3 ved ikke
40 446 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 60

V149 7911 Z-STR. NEJ
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 319 0 ikke nævnt
69 71 763 1 nævnt



2 27 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 98

V150 7911 Z-STR. GLISTRUP
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Glistrup

% MD% Antal Kode Kategori
73 75 811 0 ikke nævnt
24 25 271 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V151 7911 Z-STR. POULSGÅRD
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Poulsgård

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1020 0 ikke nævnt
6 6 62 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V152 7911 Z-STR. M. VOIGT
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Mogens Voigt

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1019 0 ikke nævnt
6 6 63 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V153 7911 Z-STR. GLENSGÅRD
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Glensgård

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1062 0 ikke nævnt
2 2 20 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V154 7911 Z-STR. K. JACOBSEN
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Kirsten Jacobsen

% MD% Antal Kode Kategori
96 99 1069 0 ikke nævnt
1 1 13 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109



Svarprocent: 98

V155 7911 Z-STR. ANDRE
Specielle spørgsmål, omni

447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1049 0 ikke nævnt
3 3 33 1 nævnt
2 27 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 98

V156 7911 Z-SLP. NEJ
Specielle spørgsmål, omni

448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og eventuelt
kompromis? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 144 0 ikke nævnt
84 87 937 1 nævnt
3 28 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 97

V157 7911 Z-SLP. POULSGÅRD
Specielle spørgsmål, omni

448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og eventuelt
kompromis? Poulsgård

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1017 0 ikke nævnt
6 6 64 1 nævnt
3 28 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 97

V158 7911 Z-SLP. J. JUNIOR
Specielle spørgsmål, omni

448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og eventuelt
kompromis? Jørgen Junior

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 1028 0 ikke nævnt
5 5 53 1 nævnt
3 28 9 Uoplyst

100 100 1109

Svarprocent: 97

V159 7911 Z-SLP. ANDRE
Specielle spørgsmål, omni

448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og eventuelt
kompromis? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 1035 0 ikke nævnt
4 4 46 1 nævnt
3 28 9 Uoplyst

100 100 1109



Svarprocent: 97

V160 7911 GLISTRUP STR./SLP.
Specielle spørgsmål, omni

449: (Hvis Glistrup ikke nævnt i spm. 447 og 448) Hvilket standpunkt tror De Glistrup
har, det kompromis løse standpunkt eller at
søge politisk kompromis?

% MD% Antal Kode Kategori
34 43 375 1 kompromisløse
9 11 96 2 politisk kompromis

36 46 400 3 ved ikke
0 1 8

21 237 9 Uoplyst
100 100 1109

Svarprocent: 79

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 101-102: Skemanummer.
V6: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V7: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V8: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V9: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V10: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.
V11: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V12: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V13: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.
V14: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.
V15: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V16: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V17: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).
V18: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V19: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.
V20: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.
V21: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V22: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.
V23: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.
V24: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V25: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.
V26: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V27: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V28: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.
V29: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.
V30: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.
V31: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V32: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V33: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.
V34: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.
V35: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).
V36: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).
V37: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).
V38: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.
V39: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V40: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V41: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V42: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V43: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.
V44: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V45: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V46: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.
V47: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.
V48: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V49: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V50: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).
V51: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V52: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.
V53: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.
V54: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V55: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.
V56: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.



V57: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V58: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.
V59: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V60: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V61: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.
V62: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.
V63: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.
V64: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V65: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V66: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.
V67: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.
V68: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).
V69: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).
V70: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).
V71: 117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V72: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V73: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V74: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V75: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V76: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V77: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V78: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V79: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V80: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V81: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V82: 123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.
V83: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V84: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V85: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V86: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V87: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V88: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V89: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V90: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V91: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V92: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V93: 125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V94: 126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)
V95: 230-237. Respondentvægte.
V96: 238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?
V97: 240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V98: 243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.
V99: 243A. Har husstanden ...? Farve-TV.
V100: 243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.
V101: 243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.
V102: 243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).
V103: 243B. Har De i går røget ...? Cigarer.
V104: 243B. Har De i går røget ...? Pibe.
V105: 244A. Antal personer i husstanden i alt:
V106: 244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V107: 245. Antal børn i husstanden under 15 år:
V108: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.
V109: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.
V110: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.
V111: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.
V112: 247A. Boligens art:
V113: 247B. Ejes boligen eller lejes boligen?
V114: 248. Svarpersonens stilling i husstanden:
V115: 249. Husfaders stilling.
V116: 250A. Husfaders lønningsform.
V117: 250B. Husfaders skoleuddannelse.
V118: 251A. Husmoders erhverv.
V119: 251B. Køn.
V120: 252. Alder.
V121: 253-254. Svarpersonens stilling.
V122: 255. Svarpersonens skoleuddannelse.
V123: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende
indkomst
V124: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V125: 258. Civilstand.
V126: 259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?
V127: 260. Postskema udleveret.
V128: 261. Interviewet gennemført som:



V129: 262. Interviewet gennemført ved:
V130: 263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V131: 265-266. Dato.
V132: 267. Måned.
V133: 268-271. Deres interviewernummer.
V134: 272. Urbanisering.
V135: Geografisk placering
V136: 274-276. Distriktsnummer.
V137: 436: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?
V138: 437: Politisk fremføres to metoder til at mindske arbejds løsheden. Det ene synspunkt
er at man fører en økonomisk politik,
der gør Danmark og danske virksomheder mere
kon kurrencedygtige, og derfor på længere sigt i stand til at skabe flere
arbejdspladser.
Det andet synspunkt er at po litikerne og regeringen med det samme skal sætte direkte
foranstaltninger i gang til
formindskelse af arbejdsløshe den. - Hvilket synspunkt
mener De er rigtigst, at udvikle er erhvervslivet til ved egen kraft at skabe
nye
arbejds pladser, eller at sætte beskæftigelsesarbejder eller andre foranstaltninger
i gang?
V139: 438: Hvis samfundet i Danmark fungerer sådan, at en vis arbejdsløshed er nødvendig
for at undgå, at økonomien løber
løbsk, mener De så, vi må lære at leve med en vis
arbejdsløshed, eller at vi må lave samfundet radikalt om for at undgå denne
ellers
nødvendige arbejdsløshed?
V140: 439: Når man taler om den belastning, det er for de arbejdsløse at være uden beskæftigelse,
taler man ofte om to ting.
Dels den menneskelige og psykiske belastning ved at være
arbejdsløs, og dels den økonomiske belast ning. Hvad tror De
gennemgående er den største
belast ning for de arbejdsløse, den menneskelige og psykiske eller den økonomiske
belastning?
V141: 440: Tror De, det er rigtigt, at en vis arbejdsløshed er nødvendig for at få landets
økonomi til at fungere godt?
V142: 441: Hvad mener De, er hovedårsagen til, at antallet af arbejdsløse er så stort,
at der er for få arbejdspladser, så det er
svært eller umuligt at få arbejde, eller
at un derstøttelsen er så høj, at mange føler, det ikke kan be tale sig at søge arbejde?
V143: 442: Hvad er efter Deres mening det rigtigste at gøre, at sætte understøttelsen ned
eller at gøre arbejdsan visningen mere
effektiv og kontrolleret?
V144: 443: Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller
ikke godt i den tid, den har eksisteret?
V145: 444A: I Fremskridtspartiet har man gennem længere tid haft en principiel diskussion
og uoverensstemmelse om partiets
politiske linie, d.v.s. den linie man skal føre
under de politiske forhandlinger med de øvrige partier. De to parter i denne diskussion
i Fremskridtspartiet er blevet kaldt strammere og slappere, strammerne vil kompromisløst
stå på principperne, medens slapperne
vil indgå et politisk kompromis for at få indflydelse.
- Har De hørt eller læst om denne diskussion?
V146: 444B: Hvad mener De selv er rigtigst, at indgå i et politisk kompromis for at få
resultater eller at stå ufravigeligt fast på
principperne?
V147: 445: Diskussionen drejer sig om to modsatte indstillinger til Fremskridtspartiets
politiske linie. - Den ene retning siger, at
partiet skal stå fast på sine principper
og sit program og ikke give køb i de politiske forhandlinger, selv om man derved
mister
indflydelse under forhandlingerne, fordi man står stejlt på programmet. Det
er denne part, man har kaldt strammerne. - Den
anden part i sagen som man har kaldt
slapperne mener lige modsat at man skal bruge sine mandater til at gå ind i de politiske
forhandlinger, for at få indflydelse og derved få noget af Fremskridtspartiets program
gennemført. Slapperne frygter at partiet
ellers bliver helt uden ind flydelse på
længere sigt og det er uheldigt, hvis man aldrig opnår konkrete resultater. - Modsat
frygter
strammerne, at partiet mister i tillid og troværdighed, hvis det går med til politiske kompromiser. Har De hørt eller læst om denne
diskussion?
V148: 446: Hvad synes De partiet skulle gøre, stå fast på sit program og principper, d.v.s.
alt eller intet i den givne situation, eller
gå ind i en forhandling og derved gå
med til et kompromis?
V149: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Nej
V150: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Glistrup
V151: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Poulsgård
V152: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Mogens
Voigt
V153: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Glensgård
V154: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Kirsten
Jacobsen
V155: 447: Kan De nævne nogle i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er strammere,
d.v.s. de principfaste? Andre
V156: 448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og
eventuelt kompromis? Nej
V157: 448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og
eventuelt kompromis? Poulsgård
V158: 448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og
eventuelt kompromis? Jørgen Junior
V159: 448: Kan De nævne nogen i partiets ledelse eller i folke tingsgruppen, der er slappere,
d.v.s. går ind for forhandling og
eventuelt kompromis? Andre
V160: 449: (Hvis Glistrup ikke nævnt i spm. 447 og 448) Hvilket standpunkt tror De Glistrup
har, det kompromis løse standpunkt
eller at søge politisk kompromis?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.



Koncepter

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

LÆSEVANER Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i.
Jeg vil bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder
også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med
andre
eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER
Spm. 109-112 (V6-V38). ------
-------------- Først vil jeg spørge om hverdagsaviser.
Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går? (Ved
mandagsinterviews:
i lørdags). Det behøver ikke være avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går
læste i en tidligere
udgave, og som sagt også i dem, De har byttet med eller lånt
af andre. (Kort A+B vistes).

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38

Spm. 113-116 (V39-V70). -

Spm. 113-116 (V39-V70). --------------------- Det kan ofte være vanskeligt at huske
helt præcist, hvilke aviser man har læst
dagen før (ved mandagsinterviews: i lørdags).
Især hvis man tilfældigt har læst eller set i flere aviser, man ellers normalt ikke
læser, f.eks. hos andre, i venteværelser, på arbejdet eller andre steder. Kan De komme
i tanke om flere aviser, De læste eller
så i går? (Kort A+B vistes). Læste De i går
andre aviser end dem, der står på kortet?

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 122-123 (V72-V82). ---------------------Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser
De har læst eller set i inden for de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har lånt eller byttet
med andre. (Kort C vistes)

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Spm. 124 (V83-V92). -----

Spm. 124 (V83-V92). ----------------- Som for hverdagsaviser vil jeg igen spørge om
De kan huske om De har læst eller set i
andre søndagsaviser inden for de sidste 7
dage, f.eks. hos andre og selvom De normalt ikke læser dem og uanset om det er
ældre
numre. (Kort C vistes).
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